

路遇精神障碍女子 暖心交警护送回家

阿勒腾席热讯 2月13日(大年初二)17时许,鄂尔多斯机场航站楼客流稀疏,鄂尔多斯市公安局交管支队伊金霍洛旗大队安康中队民警郝永正像往常一样开展着日常工作。

突然,安检口大声吵闹,一名40多岁的中年妇女嚷嚷着要马上坐飞机,并且不按照防疫规定,强行通过安检口。在交流过程中,

郝永正发现该女子精神状态不太好,无法正常表达,同行的还有一名男子,最终经过劝说该男子将同行女子带离机场。

当晚20时许,郝永正处理完一起交通事故后,驾车返回时,发现该女子竟然蜷缩在路边草丛里。随后,郝永正将该女子带回值班室,经过耐心地询问和劝导,该女子终于将身份证和手机拿了出来。随即,民警与

其家属取得了联系,此时,该女子情绪失控,拒绝见家属,并在值班室胡乱打砸。在与家属沟通中得知,该女子确实存在精神问题,为避免过度刺激,民警经过安抚,经得该女子同意后,决定用警车送她回家。事情终于圆满结束了,安全将女子送回家的郝永正回到中队已是23时许,郝永正还在继续着他的工作。(武建勋)

开展红色教育活动 激发新兵强军动力

兴安讯 日前,武警内蒙古总队兴安支队执勤二中队组织开展了“学习先烈事迹、坚定从军初心”系列红色教育活动,以此增强新兵的使命感、责任感,激发新兵的强军斗志。

针对新兵对党军史不够熟悉的情况,该中队把教育课堂向红色历史延伸,引导新兵坚定理想信念。该中队通过组织新兵观看红色电影,引导新兵不忘初心、勇担职责;通过组织老兵讲述奋斗历程,让新兵感受前辈爱国情怀;通过举办“兴安精神”图片展和“血色战史”故事会,增强新兵矢志强军的行动自觉。

活动中,该中队还开展了“干好工作为什么、成长进步靠什么”和“对照先辈缺什么、对标先烈学什么”大讨论活动,让新兵在找差距、补短板中激发强军动力。(郭成 李启星)

营造节日氛围 树立奉献精神



为让官兵度过一个安全、欢快、祥和的春节,武警呼和浩特支队执勤九中队科学谋划,营造红红火火的节日氛围。年味十足的营区环境使中队官兵倍感亲切,官兵纷纷表示,一定要把本职工作干好,扎根军营,树立无私奉献精神,为中队的全面建设增光添彩。(韩宇 摄)

集中夜查打击酒驾 全力护航春运安全

城关讯 为确保春运期间辖区道路交通安全稳定,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队开展了集中夜查酒驾醉驾严重违法违法行为整治行动,全力为春运保驾护航。

在整治行动中,该大队结合酒驾严重交通违法行为发生的特点、规律及辖区道路情况,科学布勤,严密防控,采取“守点、巡线、控面”等方式,在城区十字路口、餐饮业、娱乐业集中路段设置检查点,按照理性、文明、规范执法的要求,合理设置安全防范措施,利用便携式酒精检测仪、执法记录仪等设备,对涉嫌酒驾的驾驶员进行测试,切实做到“逢车必查、逢违必究”,始终保持严管、严惩高压态势。同时,该大队充分利用媒体,对酒驾、醉驾夜查整治战果进行扩大宣传,引导驾驶员自觉抵制酒驾行为,养成喝酒不开车、开车不喝酒的良好习惯。(李丹阳)

守住安全训练底线 压实安全主体责任

城关讯 新年新气象。随着练兵备战节奏的加快,训练中存在的隐患相应增大。对此,武警内蒙古总队乌兰察布支队执勤一大队兴和中队结合当前工作特点,牢牢守住安全训练底线,夯实官兵安全训练根基,有效提高官兵安全训练防范意识。

在训练前,该中队制定科学训练计划,主官亲自组训,结合天气、任务等实际,合理安排训练内容,防止出现“盯着弱项反复练、人员不合格使劲练”的盲目训练现象。

在训练中,该中队坚持“按纲施训、科学组训、依法治训”的原则,落实安全制度,严格干部跟训,将课堂引入训练场,主官带头宣讲安全训练常识,让战士走上讲台,宣讲身边人、身边事,引起官兵自觉自省。

在训练督导检查上,每天对官兵训练是否安全、训练计划是否落实、训练秩序是否正规等情况进行督导检查,及时发现、解决问题,压实安全主体责任。(郭成 吕辉 李响)

根河市交警大队车管所 开展“放管服”改革措施集中学习

根河讯 为了不断加强车管所全体人员“放管服”改革措施宣传解读能力,继续梳理、细化、完善落实54项放管服改革措施,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队车管所组织开展公安交管“放管服”改革54措施集中学习。

学习期间,由车辆管理所业务骨干带领大家,对54项措施进行研读学习,并形成相互交流、互相学习、集体研究的良好局面。

学习中,该所所长对54项措施中重点

内容及注意事项进行了详细讲解并强调:落实“放管服”改革各项措施工作极为重要,大家必须关注细节,逐字逐句研读,认真领会学习,将“放管服”改革新措施细则熟记于心并不断温习,提高解读能力,提升服务水平;熟练掌握车驾管业务知识和操作要求,尤其是公安交管部推出的各项便民新举措,更好地履行好岗位职责;提高服务品质,将窗口服务做优、做实、做细,切实转变服务理念。(荣兴杰)

从优待警暖警心

扎兰屯讯 呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队高度重视从优待警工作,工作上关心,生活上关爱,有效提升了队伍的凝聚力和战斗力。近日,扎兰屯市公安局副局长刘凤杰、交警大队大队长刘志杰一行先后看望慰问了大队患病民警付国臣、辅警教传峰,向他们致以诚挚的问候和祝福,并送上慰问金、慰问品及大队全体民辅警的关心。

刘凤杰表示,长期以来,大队全体民辅

提升队伍凝聚力

警舍小家、为大家,放弃节假日与家人的团聚,带着对亲人的歉疚,坚守在各自岗位上,换来了辖区的和谐稳定,在这背后,离不开每个家属默默无闻的无私奉献和理解支持。

付国臣、教传峰对大队的关心与关爱表示衷心的感谢,并表示将克服困难,积极配合治疗,争取早日返回工作岗位。(马思聪)

风雪来袭人员被困

阿木古郎讯 春节期间,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交管大队严格执行值班备勤制度,将三分之二警力投入到路面,确保人民群众度过一个喜气祥和的新春佳节。2月11日,新左旗辖区部分路段出现能见度不足5米的情况,同时,路面积雪、结冰、湿滑,造成行车困难,大量车辆和人员被困,交通安全形势十分严峻。

除夕夜是万家团聚的日子,但是风雪

交警救援转危为安

就是命令,救援就是责任。新左旗公安局交管大队第一时间启动恶劣天气条件下交通安全应急预案,迅速组织警力全力疏导交通,救援被困车辆及群众。同时,迅速联系公路管理部门,对路面积雪进行清理。面对极端恶劣天气,大队全警动员,坚守岗位,民警们在“白毛风”中,奋战风雪,最大限度地预防和减少道路交通事故发生,确保了全旗道路交通安全。(张富兴)

做好疫情防控 助力平安春运

赤峰讯 近日,赤峰站迎来了节后返程客流高峰,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所提前部署,严阵以待,严密制定各项疫情防控措施,全力应对客流高峰,确保广大旅客平安返程。

工作中,赤峰西车站派出所严格落实外防输入、内防反弹和属地疫情防控要求,严格执行联防联控工作机制,控住源、守住线、卡

住口、保住面,联手铁路企业持续筑牢铁路抗疫防线。春运期间,该所民警联合客运值班员在候车室内,向旅客发放《防疫宣传单》和防护用品200余份,普及了疫情防控知识,提示旅客在旅途中做好自我防护。同时,该所严格落实风险评估,出行报备、轨迹写实和日常测温制度,规范佩戴防护用品,注意日常的消毒和体温监测,确保自身安全。(尹学斌 李薇)

消防宣传进村屯 排查隐患保安全

通辽讯 “小孩子别在院子里放鞭炮!离秸秆远一点!近日,通辽市木里图镇村屯的村民王媛大声地告诫孩子们放鞭炮的注意事项。正值春节,家家户户用火、用电量增加,致灾因素也随之增多,但是,村民们的防火意识都很强。“现在,村里人人知道不能倾倒未熄灭的炉灰,要在宽阔地带燃放烟花这些防火常识。”王媛说。

村民有这样的意识,得益于通辽市消防救援支队采取的多种农牧区消防宣传方式,为了全面提升广大农牧民的消防安全意识和自救能力,该支队积极探索符合地方特色又能够深入人心的接地气宣传方法,经过长时间的探索,逐渐形成万条横幅“遍地开花”,千个乡村大喇叭“八音迭奏”,蒙汉双语宣传“家喻户晓”的“三合一”式宣传模式。

走在公司村的街道两旁,相隔百米就有一条红色的醒目条幅,“过年过节乐融融、防火工作莫放松”“学一点消防知识、添一份平安幸福”条幅内容简单明了,朗朗上口,来往村民看一眼就能记在心间。春节前夕,通辽市9个旗县市区消防救援队伍宣传人员纷纷深入辖区苏木乡镇、嘎查、社区,将近万条符合春节期间消防安全宣传内容的横幅悬挂起来,替换掉常规宣传内容的条幅,提醒广大农牧民过节期间的消防安全防范重点。

就在村民们走亲访友互拜新年的时候,村里的大喇叭又传出村书记王玉杰的声音:“广大村民们新年好啊!咱们老少爷们在团圆聚会的时候也别忘了防火啊,出门前断电、关火,不要在户外吸烟!”春节期间,王玉杰的任务就是每天早、中、晚三个时段播放消防安全提示,引导村民养成良好的生活习惯,预防火灾事故的发生。这些广播内容都是各旗县市区消防救援宣传人员提前制作好,发放到村屯、嘎查,内容涉及家庭用火、用电注意事项,发生火灾后如何逃生自救等,如今,通辽市近千家村屯嘎查大喇叭在齐奏“安全曲”。

通辽市是农牧业大市,由于传统的耕种方式,让农牧民养成春季烧荒,冬季秸秆进村的习惯,这样的陋习曾给村民带来惨痛的教训,为了不再让这样的悲剧发生,多年来,通辽市消防救援支队在大力完善农牧区消防基础建设和发展农牧区基层消防力量的基础上,将消防宣传纳入到农牧区防火的工作重点,与各地武装部合作,发展退伍军人和民兵团队成为消防宣传员,对他们进行防火、灭火、安全宣传的培训,消防宣传人员不定期深入村屯、嘎查开展入户宣传、排查隐患,而大喇叭广播和条幅宣传就和基层“编外”消防宣传团队一起担任了驻村“宣传员”的职责。

在通辽市扎鲁特旗前德门牧区,苏要力图门口喜庆的蒙古族文字对联和福字特别吸引人。“春联和福字是扎鲁特旗消防救援大队的消防指战员送来的,每年他们都要上门帮助我们查找隐患,告诉我们怎么预防火灾,现在家里还有他们送来的蒙汉双语的消防宣传手册。”在通辽的农牧区,像苏要力图一样在节前收到春联福字的农牧民还有很多,他们坐在家就能学到蒙文版的消防安全知识。

通辽市蒙古族人口155.85万,占全国蒙古族人口的四分之一,向蒙古族居民宣传消防安全常识是实现全民宣传全覆盖的基础,通辽市消防救援队伍通过发挥“草原红色轻骑兵”的优势,将300余名乌兰牧骑演职人员发展成为义务消防宣传员,积极创作融合消防安全知识在内的文艺作品,印制蒙汉双语宣传册,通过文艺下乡、消防赶集、入户送平安等方式传授蒙古族居民消防安全知识。

截至目前,春节期间通辽市消防宣传队伍已入村入户宣传1300余家,悬挂横幅近万副,大喇叭播放安全提示20000余次,发放蒙汉双语宣传册8500余份,受教育人数达10万余人。

(郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:燃放烟花爆竹,请您注意远离人群,远离居民住宅、公共建筑、文物保护单位、采用可燃保温材料建筑、易燃易爆场所、山林、草原。

